Consultazione: Consultazione Marzo 2010

Comune di LONATO DEL GARDA

Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - RIFONDAZIONE - PARTITO COMUNISTA - SINISTRA EUROPEA

Voti di lista: 340

Sezioni scrutinate: 14 Su 14 - DATI UFFICIOSI

Sezione	CAMPI STEFANIA	MISSINHOUN DIEUDONNE	MISSINHOUN	FAMBRI FALLIERO	ATTESTI MARIANGELA	BOTTICINI GIOVANNI	PONZETTI PAOLA	FREEMAN	TRIVELLA PATRIZIA	ZOUHRI M'HAMED	CASTREZZAT I GIUSEPPINA	TURRINI GIOVANNI	MINESSI ROBERTA	TAVELLA ARNALDO	GUATTA FULVIO	BOGNANNI LUIGI	SAMBRICI MARCO	FONTANA GIULIO ANGELO	BOGNANNI DANIELE	DOLCI STEFANO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
4	1 (20.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (60.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(20.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	5
5	2 (66.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	3
6	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
7	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
10	(100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	3
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
12	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
13	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	1
14	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
Tot.	8 (47.06%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (17.65%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	1 (5.88%)	2 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	17 (100.00%)		17

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati. Le percentuali dei voti ai consiglieri sono calcolate sul totale dei voti validi, le restanti percentuali sono calcolate sul totale dei votanti.

Consultazione: Consultazione Marzo 2010

Comune di LONATO DEL GARDA

Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - CIVICA PER LONATO CHESINI SINDACO - VOLTIAMO PAGINA

Voti di lista: 609

Sezioni scrutinate: 14 Su 14 - DATI UFFICIOSI

Sezione	CASTELLINI MARCO	PLUDA LUIGI	CHERUBINI EMILIA	SPEZIANI DAVIDE	MIORI ROBERTA	BRESCIANI PATRIZIA	COMAGLIO MASSIMILIANO	BONOLDI ENRICO	PIOVANELLI ALESSANDRO	SCANZI ADALBERTO	MALAGNINI GABRIELE	DI FRANCESCO PRINCIPIO	ZAMBONI GRAZIANO	MARCON ANNA	BRESCIANI VITTORIO	BESIO FABIANO	GALLINA ARADIA	FILIPPINI SERGIO	SAU ELISABETTA	CASELLA ANTONELLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (5.88%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (17.65%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	5 (29.41%)	17 (100.00%)	(0.00%)	17
2	1 (9.09%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (18.18%)	0 (0.00%)	1 (9.09%)	0 (0.00%)	2 (18.18%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (18.18%)	1 (9.09%)	(0.00%)	2 (18.18%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	11 (100.00%)	(0.00%)	11
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (41.67%)	2 (16.67%)	1 (8.33%)	0 (0.00%)	3 (25.00%)	1 (8.33%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	12 (100.00%)	(0.00%)	12
4	0 (0.00%)	2 (22.22%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (11.11%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (11.11%)	(0.00%)	2 (22.22%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (33.33%)	9 (100.00%)	0 (0.00%)	9
5	0 (0.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
6	1 (25.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (25.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	4
7	0 (0.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(40.00%)	1 (20.00%)	0 (0.00%)	2 (40.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
8	10 (50.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	7 (35.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.00%)	20 (100.00%)	0 (0.00%)	20
9	1 (12.50%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (12.50%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (12.50%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (62.50%)	8 (100.00%)	(0.00%)	8
10	0 (0.00%)	1 (5.56%)	10 (55.56%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (11.11%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.56%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.56%)	0 (0.00%)	1 (5.56%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (11.11%)	18 (100.00%)	0 (0.00%)	18
11	2 (20.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (10.00%)	0.00%)	4 (40.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (10.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(10.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (10.00%)	0 (0.00%)	10 (100.00%)	0 (0.00%)	10
12	0 (0.00%)	0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
13	1 (8.33%)	1 (8.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (8.33%)	0 (0.00%)	3 (25.00%)	1 (8.33%)	2 (16.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (8.33%)	0 (0.00%)	2 (16.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	12 (100.00%)	(0.00%)	12
14	1 (5.88%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	13 (76.47%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (17.65%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	17 (100.00%)	0 (0.00%)	17
Tot.	18 (12.33%)	4 (2.74%)	10 (6.85%)	17 (11.64%)	3 (2.05%)	1 (0.68%)	8 (5.48%)	4 (2.74%)	5 (3.42%)	10 (6.85%)	14 (9.59%)	1 (0.68%)	2 (1.37%)	10 (6.85%)	4 (2.74%)	7 (4.79%)	6 (4.11%)	0 (0.00%)	5 (3.42%)	17 (11.64%)	146 (100.00%)	0 (0.00%)	146

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati. Le percentuali dei voti ai consiglieri sono calcolate sul totale dei voti validi, le restanti percentuali sono calcolate sul totale dei votanti.

Consultazione: Consultazione Marzo 2010 Comune di LONATO DEL GARDA

Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - UNITI PER LONATO

Voti di lista: 1100

Sezioni scrutinate: 14 Su 14 - DATI UFFICIOSI

Sezione	BOCCHIO CESARE	ALBIERO ROBERTO	BATTAGLIA ELENA	BRESCIANI CESARE	CAPRA LAURA DETTA DILETTA	CASTELLINI MASSIMO	CIPRIANO CARMELO	DOLCERA MARCO	MAIELLA NICOLA	MALAGNINI ALESSANDRO	MIGLIORATI WILLIAM	MORINI ELENA	ORIOLI DAVIDE	NODARI GIUSEPPE	ORLINI ELENA	ROVETTA MANUEL	SIGURTA' GERMANO	SIGURTA' LUCA	LOMURNO GIUSEPPE	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	2 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	2 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (23.53%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	0 (0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	2 (11.76%)	17 (100.00%)	0 (0.00%)	17
2	7 (21.88%)	1 (3.13%)	1 (3.13%)	2 (6.25%)	(3.13%)	(0.00%)	2 (6.25%)	(9.38%)	0 (0.00%)	(6.25%)	0 (0.00%)	(0.00%)	6 (18.75%)	5 (15.63%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	32 (100.00%)	(0.00%)	32
3	4 (15.38%)	0 (0.00%)	3 (11.54%)	0 (0.00%)	3 (11.54%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (3.85%)	3 (11.54%)	(0.00%)	1 (3.85%)	(0.00%)	4 (15.38%)	2 (7.69%)	5 (19.23%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	26 (100.00%)	(0.00%)	26
4	3 (13.64%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (13.64%)	(0.00%)	1 (4.55%)	0 (0.00%)	1 (4.55%)	1 (4.55%)	0 (0.00%)	(9.09%)	2 (9.09%)	1 (4.55%)	8 (36.36%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	22 (100.00%)	(0.00%)	22
5	8 (26.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (13.33%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(3.33%)	5 (16.67%)	2 (6.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (16.67%)	3 (10.00%)	0 (0.00%)	1 (3.33%)	1 (3.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	30 (100.00%)	(0.00%)	30
6	4 (12.50%)	1 (3.13%)	2 (6.25%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (3.13%)	0 (0.00%)	(3.13%)	(3.13%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	12 (37.50%)	3 (9.38%)	2 (6.25%)	0 (0.00%)	(3.13%)	0 (0.00%)	4 (12.50%)	32 (100.00%)	0 (0.00%)	32
7	2 (14.29%)	3 (21.43%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (14.29%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	0 (0.00%)	2 (14.29%)	2 (14.29%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	0 (0.00%)	14 (100.00%)	0 (0.00%)	14
8	4 (28.57%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (14.29%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (35.71%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	14 (100.00%)	(0.00%)	14
9	1 (9.09%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	3 (27.27%)	(9.09%)	3 (27.27%)	(0.00%)	0 (0.00%)	3 (27.27%)	(0.00%)	11 (100.00%)	(0.00%)	11
10	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	5 (10.00%)	25 (50.00%)	4 (8.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.00%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (12.00%)	(6.00%)	(4.00%)	(0.00%)	(4.00%)	(0.00%)	(0.00%)	50 (100.00%)		50
11	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
12	(0.00%)	3 (100.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (100.00%)	(0.00%)	3
13	3 (6.25%)	(4.17%)	1 (2.08%)	(0.00%)	5 (10.42%)	(4.17%)	(4.17%)	(4.17%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (2.08%)	(0.00%)	10 (20.83%)	(4.17%)	5 (10.42%)	(6.25%)	(4.17%)	(0.00%)	8 (16.67%)	48 (100.00%)		48
14	1 (3.23%)	(0.00%)	(9.68%)	(6.45%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (22.58%)	6 (19.35%)	(9.68%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.68%)	(3.23%)	(6.45%)	(0.00%)	(9.68%)	(0.00%)	(0.00%)	31 (100.00%)	(0.00%)	31
Tot.	39 (11.78%)	10 (3.02%)	11 (3.32%)	6	22 (6.65%)	` ′		13 (3.93%)		13 (3.93%)	,	2	57 (17.22%)		, ,	, ,	,		14 (4.23%)			331

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati. Le percentuali dei voti ai consiglieri sono calcolate sul totale dei voti validi, le restanti percentuali sono calcolate sul totale dei votanti.

Consultazione: Consultazione Marzo 2010

Comune di LONATO DEL GARDA

Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - VIVIAMO LONATO - CENTROSINISTRA

Voti di lista: 1709

Sezioni scrutinate: 14 Su 14 - DATI UFFICIOSI

Sezione	CARASSAI DANIELA	BELOTTI CHIARA	BERTON DANIELE MATTEO	BOSCHETTI SARA	CASAROTTO ALESSANDRO	CASELLA PIERANGELO	CHIELLINO GIUSEPPE	CIANCIABELL A FULVIO	CONTIERO GIOVANNI	CORTELLAZZI RAFFAELE	FORMENTI STEFANO	FUSCO GIOVANNI MARIA	LAI MAURIZIO	LAZZARONI DONATELLA	MORELLATO DAVIDE	MUSATTI PIETRO	PERINI PAOLA	PIZZOCOLO GIOVANNI	SANDRINI MARGHERITA	ZENI DANILO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	13 (18.57%)	1 (1.43%)	0 (0.00%)	2 (2.86%)	(0.00%)	2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	17 (24.29%)	0 (0.00%)	5 (7.14%)	2 (2.86%)	0 (0.00%)	7 (10.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	16 (22.86%)	4 (5.71%)	1 (1.43%)	0 (0.00%)	70 (100.00%)	(0.00%)))
2	19 (31.67%)	1 (1.67%)	(0.00%)	2 (3.33%)	(0.00%)	5 (8.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (10.00%)	0 (0.00%)	4 (6.67%)	1 (1.67%)	1 (1.67%)	(3.33%)	1 (1.67%)	(0.00%)	10 (16.67%)	4 (6.67%)	4 (6.67%)	0 (0.00%)	60 (100.00%)	(0.00%)	60
3	11 (22.45%)	1 (2.04%)	1 (2.04%)	1 (2.04%)	(0.00%)	3 (6.12%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (6.12%)	0 (0.00%)	6 (12.24%)	1 (2.04%)	0 (0.00%)	8 (16.33%)	0 (0.00%)	(0.00%)	12 (24.49%)	1 (2.04%)	0 (0.00%)	1 (2.04%)	49 (100.00%)	(0.00%)) 49)
4	5 (10.64%)	4 (8.51%)	(2.13%)	0 (0.00%)	(2.13%)	. 5 (10.64%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	7 (14.89%)	0 (0.00%)	5 (10.64%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (12.77%)	0 (0.00%)	(0.00%)	10 (21.28%)	2 (4.26%)	0 (0.00%)	1 (2.13%)	47 (100.00%)	(0.00%)) 47)
5	11 (22.92%)	6 (12.50%)	(0.00%)	3 (6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (8.33%)	0 (0.00%)	6 (12.50%)	0 (0.00%)	7 (14.58%)	0 (0.00%)	(8.33%)	2 (4.17%)	1 (2.08%)	(0.00%)	4 (8.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	48 (100.00%)	(0.00%)	48
6	15 (15.63%)	8 (8.33%)	1 (1.04%)	7 (7.29%)	1 (1.04%)	. 10 (10.42%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	9 (9.38%)	0 (0.00%)	15 (15.63%)	3 (3.13%)	1 (1.04%)	5 (5.21%)	7 (7.29%)	(0.00%)	8 (8.33%)	1 (1.04%)	4 (4.17%)	1 (1.04%)	96 (100.00%)	(0.00%)	96)
7	6 (13.04%)	15 (32.61%)	2 (4.35%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(6.52%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	9 (19.57%)	0 (0.00%)	1 (2.17%)	1 (2.17%)	0 (0.00%)	2 (4.35%)	0 (0.00%)	1 (2.17%)	4 (8.70%)	1 (2.17%)	1 (2.17%)	0 (0.00%)	46 (100.00%)	(0.00%)	46
8	9 (23.08%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	21 (53.85%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (10.26%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (2.56%)	4 (10.26%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	39 (100.00%)	(0.00%)	39
9	2 (8.70%)	1 (4.35%)	(0.00%)	2 (8.70%)	(13.04%)	(4.35%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (13.04%)	1 (4.35%)	2 (8.70%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	5 (21.74%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (13.04%)	23 (100.00%)	(0.00%)	23
10	3 (4.92%)	1 (1.64%)	1 (1.64%)	0 (0.00%)	10 (16.39%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	18 (29.51%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	22 (36.07%)	2 (3.28%)	0 (0.00%)	4 (6.56%)	0 (0.00%)	61 (100.00%)	(0.00%)	61
11	1 (7.69%)	0 (0.00%)	9 (69.23%)	1 (7.69%)	1 (7.69%)	. 0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (7.69%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	13 (100.00%)	(0.00%)	13
12	6 (18.18%)	0 (0.00%)	(6.06%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	6 (18.18%)	5 (15.15%)	0 (0.00%)	3 (9.09%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (3.03%)	0 (0.00%)	(6.06%)	5 (15.15%)	0 (0.00%)	3 (9.09%)	0 (0.00%)	33 (100.00%)	(0.00%)	33
13	24 (28.57%)	0 (0.00%)	1 (1.19%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(4.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	25 (29.76%)	0 (0.00%)	10 (11.90%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (7.14%)	4 (4.76%)	1 (1.19%)	9 (10.71%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	84 (100.00%)	(0.00%)	84
14	10 (29.41%)	1 (2.94%)	2 (5.88%)	3 (8.82%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (5.88%)	1 (2.94%)	5 (14.71%)	1 (2.94%)	0 (0.00%)	1 (2.94%)	2 (5.88%)	(0.00%)	4 (11.76%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (5.88%)	34 (100.00%)	(0.00%)	34
Tot.	135 (19.20%)	39 (5.55%)	20 (2.84%)	21 (2.99%)	16 (2.28%)		4 (0.57%)	6 (0.85%)	115 (16.36%)	2 (0.28%)	63 (8.96%)	9 (1.28%)	6 (0.85%)	40 (5.69%)	15 (2.13%)	26 (3.70%)		17 (2.42%)	17 (2.42%)	8 (1.14%)	703 (100.00%)		703

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati. Le percentuali dei voti ai consiglieri sono calcolate sul totale dei voti validi, le restanti percentuali sono calcolate sul totale dei votanti.

Consultazione: Consultazione Marzo 2010

Comune di LONATO DEL GARDA

Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - SINDACO BOCCHIO - LONATO DELLE LIBERTA'

Voti di lista: 4717

Sezioni scrutinate: 14 Su 14 - DATI UFFICIOSI

Sezione	ALBERTI NICOLA	BIANCHI NICOLA	BOLLANI DAVIDE	CONTI ROBERTO	FERRARI FRANCO	FERRARINI NICOLA	FILIPPINI PIETRO	LEONARDI VALENTINO	MAGAGNOTTI MICHELA	MANTOVANI MANLIO	MARAI FULVIO	PAPA OSCAR	PRANDINI ETTORE	ROBERTI RENATO	SILVESTRI VALERIO	SIMONETTI CHRISTIAN	TARDANI ROBERTO	VANARIA CAMILLA	VITELLO MICHELE	ZILIOLI MONICA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	4 (2.37%)	20 (11.83%)	19 (11.24%)	0 (0.00%)	3 (1.78%)	5	1 (0.59%)	19	1 (0.59%)	1 (0.59%)	2 (1.18%)	4 (2.37%)	(8.28%)	1 (0.59%)	13 (7.69%)	1 (0.59%)	6 (3.55%)	15 (8.88%)	10 (5.92%)	30 (17.75%)	169 (100.00%)		169
2	3 (2.54%)	10 (8.47%)	1 (0.85%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	9 (7.63%)	5 (4.24%)	24 (20.34%)	5 (4.24%)	0 (0.00%)	3 (2.54%)	1 (0.85%)	12 (10.17%)	0 (0.00%)	16 (13.56%)	5 (4.24%)	3 (2.54%)	4 (3.39%)	5 (4.24%)	12 (10.17%)	118 (100.00%)		118
3	6 (3.66%)	12 (7.32%)	8 (4.88%)	1 (0.61%)	0 (0.00%)	2 (1.22%)	3 (1.83%)	27 (16.46%)	7 (4.27%)	1 (0.61%)	13 (7.93%)	2 (1.22%)	(2.44%)	2 (1.22%)	8 (4.88%)	12 (7.32%)	11 (6.71%)	13 (7.93%)	3 (1.83%)	29 (17.68%)	164 (100.00%)	(0.00%)	164
4	2 (1.11%)	16 (8.89%)	6 (3.33%)	0 (0.00%)	1 (0.56%)	0 (0.00%)	2 (1.11%)	20 (11.11%)	17 (9.44%)	0 (0.00%)	13 (7.22%)	6 (3.33%)	17 (9.44%)	1 (0.56%)	7 (3.89%)	13 (7.22%)	6 (3.33%)	13 (7.22%)	25 (13.89%)	15 (8.33%)	180 (100.00%)	0 (0.00%)	180
5	2 (1.22%)	15 (9.15%)	6 (3.66%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (0.61%)	0 (0.00%)	30 (18.29%)	1 (0.61%)	1 (0.61%)	9 (5.49%)	5 (3.05%)	13 (7.93%)	2 (1.22%)	19 (11.59%)	3 (1.83%)	9 (5.49%)	9 (5.49%)	12 (7.32%)	27 (16.46%)	164 (100.00%)		164
6	3 (1.58%)	19 (10.00%)	2 (1.05%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (1.05%)	3 (1.58%)	24 (12.63%)	7 (3.68%)	1 (0.53%)	15 (7.89%)	2 (1.05%)	(5.79%)	1 (0.53%)	16 (8.42%)	7 (3.68%)	21 (11.05%)	9 (4.74%)	22 (11.58%)	25 (13.16%)	190 (100.00%)		190
7	6 (3.35%)	13 (7.26%)	1 (0.56%)	1 (0.56%)	(0.00%)	21 (11.73%)	0 (0.00%)	17 (9.50%)	3 (1.68%)	5 (2.79%)	18 (10.06%)	28 (15.64%)	12 (6.70%)	0 (0.00%)	5 (2.79%)	4 (2.23%)	16 (8.94%)	6 (3.35%)	14 (7.82%)	9 (5.03%)	179 (100.00%)		179
8	3 (1.83%)	11 (6.71%)	3 (1.83%)	0 (0.00%)	(0.00%)	6 (3.66%)	3 (1.83%)	34 (20.73%)	2 (1.22%)	1 (0.61%)	8 (4.88%)	5 (3.05%)	14 (8.54%)	0 (0.00%)	(4.88%)	31 (18.90%)	20 (12.20%)	2 (1.22%)	3 (1.83%)	10 (6.10%)	164 (100.00%)	(0.00%)	164
9	5 (3.09%)	13 (8.02%)	2 (1.23%)	0 (0.00%)	(0.00%)	10 (6.17%)	1 (0.62%)	14 (8.64%)	6 (3.70%)	0 (0.00%)	4 (2.47%)	7 (4.32%)	15 (9.26%)	0 (0.00%)	12 (7.41%)	14 (8.64%)	8 (4.94%)	9 (5.56%)	5 (3.09%)	37 (22.84%)	162 (100.00%)	(0.00%)	162
10	1 (0.63%)	5 (3.13%)	7 (4.38%)	0 (0.00%)	(0.00%)	37 (23.13%)	4 (2.50%)	19 (11.88%)	5 (3.13%)	0 (0.00%)	9 (5.63%)	9 (5.63%)	22 (13.75%)	0 (0.00%)	(5.00%)	5 (3.13%)	15 (9.38%)	3 (1.88%)	1 (0.63%)	10 (6.25%)	160 (100.00%)	0.00%)	160
11	(0.00%)	14 (13.73%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	4 (3.92%)	0 (0.00%)	7 (6.86%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (5.88%)	30 (29.41%)	25 (24.51%)	0 (0.00%)	(0.98%)	9 (8.82%)	5 (4.90%)	1 (0.98%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	102 (100.00%)	(0.00%)	102
12	0 (0.00%)	1 (0.68%)	1 (0.68%)	0 (0.00%)	(0.00%)	7 (4.73%)	2 (1.35%)	24 (16.22%)	1 (0.68%)	0 (0.00%)	2 (1.35%)	21 (14.19%)	67 (45.27%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(2.03%)	2 (1.35%)	6 (4.05%)	8 (5.41%)	(2.03%)	148 (100.00%)	(0.00%)	148
13	7 (4.55%)	22 (14.29%)	2 (1.30%)	(0.00%)	1 (0.65%)	1 (0.65%)	1 (0.65%)	15 (9.74%)	10 (6.49%)	0 (0.00%)	10 (6.49%)	4 (2.60%)	12 (7.79%)	0 (0.00%)	9 (5.84%)	10 (6.49%)	9 (5.84%)	12 (7.79%)	20 (12.99%)	9 (5.84%)	154 (100.00%)	(0.00%)	154
14	6 (3.31%)	6 (3.31%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	9 (4.97%)	2 (1.10%)	16 (8.84%)	39 (21.55%)	1 (0.55%)	6 (3.31%)	20 (11.05%)	13 (7.18%)	0 (0.00%)	4 (2.21%)	26 (14.36%)	5 (2.76%)	4 (2.21%)	9 (4.97%)	15 (8.29%)	181 (100.00%)	0.00%)	181
Tot.	48 (2.15%)	177 (7.92%)	58 (2.60%)	2 (0.09%)	5 (0.22%)	114 (5.10%)	27 (1.21%)		104 (4.65%)	11 (0.49%)	118 (5.28%)	144 (6.44%)	251 (11.23%)	7 (0.31%)	126 (5.64%)	143 (6.40%)	136 (6.09%)	106 (4.74%)	137 (6.13%)	231 (10.34%)	2235 (100.00%)		2235

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati. Le percentuali dei voti ai consiglieri sono calcolate sul totale dei voti validi, le restanti percentuali sono calcolate sul totale dei votanti.